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L.ineamientos de Subasta de Menaje

REGISTRO SUBASTA DE MENAJTE

Con un solo registro podréas participar en las tres subastas, con un acompanante permitido
por cada persona registrada.

El registro inicia el lunes 18 de agosto y puede hacerse por cualquiera de estas modalidades:

* De manera presencial en nuestra oficina: Calle Libertad # 209 Ote. Casco Urbano,
C.P. 66200, San Pedro Garza Garcia.
® En linea, a través del WhatsApp 81 2333 1403 con la Srita. Erika Lobo.

Se recomienda realizar el registro con anticipacion para garantizar su acceso y agilizar el
ingreso el dia del evento.

2 ACCESO Y DIRECCION

Para garantizar la privacidad y seguridad del evento, la direccion exacta de la Residencia se
proporcionara un dia antes del evento o el mismo dia de la exhibicion solo a las personas
previamente registradas y aprobadas.

Se recomienda estar atento a las comunicaciones oficiales para recibir los detalles
completos de la ubicacion.

Mas informacion por medio de WhatsApp al: 81 2333 1403.

3 OPEN HOUSE

Te invitamos a recorrer “Casa Blanca” y conocer personalmente todas las piezas que seran
subastadas.

e |unes 18 de agosto 12:00 p.m. a 5:00 p.m.
e Martes 19 de agosto 12:00 p.m. a 5:00 p.m.
e Miércoles 20 de agosto 12:00 p.m. - hasta finalizar Subasta (11:00 p.m. aprox.)

Por motivos de seguridad y control de acceso, es indispensable confirmar tu asistencia con
anticipacion al WhatsApp 81 2333 1403 para poder registrarte.

La direccion exacta se compartira un dia antes o el mismo dia del open house solo a las
personas registradas.



L.aneamientos de Subasta de Menaje

4 GARANTIA 5 DATOS BANCARIOS

/

Nombre: Grupo GIMAU, S.A de C.V.
Banco: BBVA Bancomer

CLABE: 012580001102297846
Cuenta: 0110229784

Para participar en las tres subastas
se requiere una garantia de $10,000
pesos, la cual podra cubrirse en
efectivo, depdsito bancario o
transferencia. Este monto se aplicara
a sus compras o sera devuelto en un
plazo maximo de 10 dias habiles.

ENTREGA DE LOTES

La entrega de piezas se llevara a cabo el jueves 21 y viernes 22 de agosto, de 11:00 a.m. a
6:00 p.m., en la Residencia.

e Por favor, presenta tu comprobante de pago para agilizar el proceso.
e Periodo de ebtrega de 2 dias habiles.

RETIRO DE LOTES ADQUIRIDOS

El retiro de los lotes es responsabilidad del comprador.

Solo podréan entregarse aquellos lotes que hayan sido pagados en su totalidad.

GIMAU proporcionara unicamente empaque ligero para facilitar traslados menores.

En caso de necesitarse, el comprador debe de hacerse cargo de la desinstalacion

del objeto.

e Enelcasode mueblesy objetos de gran tamafo, el comprador debera gestionar su
recoleccion desde la ubicacion actual.

e Sidesea envio por parte de GIMAU, debera de pagarse previamente el flete.

LOTES NO RETIRADOS EN TIEMPO

Las piezas que no sean retiradas dentro del plazo establecido estaran sujetas a un cargo por
resguardo. El costo sera de $500 MXN o el 10% del valor de martillo, lo que resulte mayor.

Este cargo se aplicaréa por lote y por cada periodo adicional de resguardo.

e Recomendamos programar su recoleccion dentro del horario indicado para evitar
cargos adicionales.

¢ TIENES DUDAS ?

R, 8183560901/04/07
® WhatsApp GIMAU 81 2333 1403



(CONFIRMAR ASISTENCIA

DE NO HACERLO, SE NEGARA EL ACCESO

(CONFIRMA TU ASISTENCIA POR MEDIO DE:

Teléfono Ofic. 81 8356 0901
WhatsApp GIMAU 81 2333 1403




Cronograma de Subasta de Menaye

PARTE ] PRESENCIAL. - 5:00 PM - MIERCOLES 20 de AGOSTO

Modalidad y Horarios - Formas de Participar -
* Subasta Presencial. e Presencialmente, en vivo.
* [nicia 5:00 p.m. * Enlinea por App GIMAU o auction.gimau.com.
* Enla Residencia. e Dejando ofertas en ausencia.
* Registro previo. e Via telefonica.

PARTE 2 PRESENCIAL - 8:00 PM - MIERCOLES 20 de AGOSTO

Modalidad y Horarios - Formas de Participar -
* Subasta Presencial. ¢ Presencialmente, en vivo.
* |nicia 8:00 p.m. e Enlinea por App GIMAU o auction.gimau.com.
* Enla Residencia. e Dejando ofertas en ausencia.
* Registro previo. e Via telefonica.

PARTE, 3 CRONOMETR ADA - 9:00 PM - JULVES 21 de AGOSTO

Modalidad y Horarios - Formas de Participar - Registro Previo
e Subasta Cronometrada e Enlinea por App GIMAU
e Cierre 9:00 p.m. ¢ https://auction.gimau.com

LES RECORDAMOS:

REGISTRO SUBASTA DE MENATE

Con un Unico registro podras participar en las tres subastas e incluir un acompafante.
El registro abre el lunes 18 de agosto y puede realizarse:

e Presencialmente en nuestra oficina Calle Libertad #209 Ote., Casco Urbano.
¢ Enlinea via WhatsApp al 81 2333 1403 con la Srita. Erika Lobo.

2 ACCESO Y DIRECCION

La direccion de la Residencia se compartira unicamente con personas registradas y

aprobadas, un dia antes o el mismo dia del evento. Les recomendamos mantenerse
atentos a las comunicaciones oficiales.

e Para mas informacion: WhatsApp 81 2333 1403.




OFERTA DESDE HOY

No dejes pasar esta increible oportunidad

YA PUEDLES
COMENZAR A
OFERTAR!

Desde este momento ya puedes hacer |§
tus ofertas desde la App GIMAU.

La fecha de cierre definitivo sera el
mismo dia de la subasta.

Fuarticipa desde la APP GIMAU vy
AUCTION.GIMAU.COM

GIMAU

CASA DE SUBASTAS






REGISTRO: Abre el lunes 18 de agosto y puede realizarse.

e Presencialmente en nuestra oficina Calle Libertad
#209 Ote., Casco Urbano.

e En linea via WhatsApp al 81 2333 1403 con la Srita.
Erika Lobo

AcCCESO Y DIRECCION:

La direccion exacta de la Residencia se proporcionara un dia
antes del evento o el mismo dia de la exhibicion solo a las
personas previamente registradas y aprobadas.

OreN Housk:

HR 12 a 17 hrs / Lunes - Martes - Miércoles

e Un dia antes para visitar la residencia

o Exhibicion en la Residencia - Registro Previo
WhatsApp : 81 2333 1403 - Erika Lobo.

(CRONOGRAMA DE SUBASTAS:

PARTE 1: Presencial - 5:00 p.m. - Miércoles 20 Agosto

e Subasta Presencial e Presencialmente, en vivo
e Enla Residencia e Enlinea por App GIMAU

PARTE 2. presencial - 8:00 p.m. - Miércoles 20 Agosto

e Subasta Presencial ¢ Presencialmente, en vivo
e Enla Residencia e Enlinea por App GIMAU

PARTE 3 Cronometrada - 9:00 p.m. - Jueves 21 Agosto
e Subasta Cronometrada e Solo por App GIMAU

¢ TIENES DUDAS ? CONTACTANOS:

Q. 81 8356 0901 / 04 / 07
Q WhatsApp GIMAU 81 2333 1403
Srita Erika Lobo  erika@gimau.com




PARTE 1

/Z00M IN

ESCANEA EL CODIGO Y EXPLORA MAS IMAGENES A DETALLE.
iYA PUEDES EMPEZAR A OFERTAR DESDE LA APP GIMAU!

O ingresa desde tu computadora a
AUCTION.GIMAU.COM

GIMAU

CASA DE SUBASTAS



1 ESCULTURAS DE RANAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Bano
Lote de 3 esculturas de ranas de cantera, elaboradas de forma realista.

Ideales para afiadir un toque Unico a tus espacios exteriores como
jardines, terrazas o estanques.

25 x 45 x 40 cm

3 LEONES DE CANTERA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente

Lote de 2 leones de cantera tallada, cada uno con una pose de reposo
diferente. Ideales para adornar entradas. Con detalles de conservacion.

Grande 35 x 82 x 42 cm
Chica 45 x 25 x 80 cm

2 PIEZAS DE CANTERA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Bafio
Lote de 5 piezas de cantera en buen estado. Perfectas para decoracion

de exteriores. Este conjunto incluye una variedad de estilos y tamafos
que afnadiran un toque clasico tu jardin.

Mas alto: 75 cm de altura

:.""-’-‘-\._
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4 CANDIL DE ESTRELLAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente
Candil artesanal de 6 estrellas de lamina de diferentes tamanos.

Estrella mas grande: 75 x 50 cm



5 MACETONES DE CANTERA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente
Lote de 4 macetones tallados en cantera. Con detalles de conservacion.

75x75cm

6 COLUMNA CLASICA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente

Columna de barro a manera dérica. Cuenta con cubierta redonda, fuste
acanalado, y base redonda. Presenta detalles de conservacion.

90 x 28 cm

7 PAR DE COLUMNAS

Salida en $ 1 peso
Ubicacion: Jardin
Lote de 2 columnas elaboradas en cantera. Con disefio clasico

acanalado. Presentan detalles de conservacion y erosion natural.

100 x 30 x 30 cm

8 COLUMNAS MEDIANAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin

Lote de 2 columnas de mediano tamano, elaboradas en cantera. Con
disefio clasico acanalado. Presentan detalles de conservacion y erosion
natural.

80 x35x35cm



9 COLUMNAS PEQUENAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin

Lote de 4 columnas de pequefio tamafo, elaboradas en cantera. Con
disefo clasico acanalado. Presentan detalles de conservacion y erosion
natural.

51 x35x35cm

10 BASES DE CANTERA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin
Lote de 5 bases elaboradas en cantera. Con disefio a manera de z6calo.
Presentan detalles de conservacion y erosion natural.

30x32cm

11 PEDESTAL CUADRADA PARA JARDIN

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin

Columna cuadrada de cantera con cubierta rectangular, decorada con
elementos geométricos en bajorrelieve. Presenta erosion natural y
detalles de conservacion, con la parte inferior rota.

60 x 53 x 54 cm

12 COLUMNA DE CANTERA

Salida en $ 1 peso

Ubicacién: Jardin

Columna rectangular de cantera con cubierta cuadrada, decorada con
elementos geométricos en bajorrelieve. Presenta erosién natural y
detalles de conservacion.

70 x 28 x 28 cm



13 COLUMNAS DE CANTERA 14 PAR DE FAISANES

Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin Ubicacion: Jardin

Columnas chicas, talladas en cantera. Cinco piezas. Lote de 2 faisanes elaborados en broce. Realizados a manera realista.
37 x27 x 30 cm 18 x 36 cm

15 BANERA PARA PAJAROS 16 ANGEL DE CANTERA

Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso

Ubicacién: Jardin Ubicacién: Jardin

Bariera para pajaros tallada en cantera. Con detalles de conservacion  Angel realista tallado en cantera, disefiado para exteriores. Esta pieza
debido a la exposicion al exterior. cuenta con detalles de conservacion debido a la exposicion al exterior.
64 x 62 cm 94 x 40 x 30 cm

$ 3,500 - $ 5,500 MXN



17 TIBOR DE TALAVERA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin
Realizado en ceramica con decoracion de flores de cala pintadas a
mano. Hecho en México. Cuenta con tapa. Detalles en la parte superior.

70 x40 cm

18 ESCULTURA DE CRUZ

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin
Detallada cruz elaborada en cantera tallada.

69 x38x 10 cm

19 VIRGEN DE GUADALUPE
$ 8,000 - $ 14,000 MXN

Ubicacion: Jardin
Mosaico de azulejos enmarcado. Riesgo del comprador al desmontar.

Mosaico 126 x 84 cm,
Marco 137 x 96 cm,
Azulejos 10 x 10 cm

20 VIRGEN DE GUADALUPE

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin

Elaborada en barro. Retrata la figura de la Virgen sobre una base
decorada con motivos florales. Esta pieza presenta dafios debido a su
exposicion a los elementos.

72 x 27 x 23 cm
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21 QUERUBINES MUSICOS 22 CONJUNTO DE CRUCES

Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Jardin Ubicacion: Jardin

Lote de 7 querubines de barro tocando instrumentos musicales. Cinco cruces elaboradas en metal.
Presentan detalles de conservacion y el desgaste debido a su exposicion  Grande 95 x 63 cm
a los elementos.

40 x35x 22 cm

23 MESA DE JARDIN 24 JUEGO BISTRO PARA EXTERIOR
$ 6,000 - $ 8,000 MXN Salida en $ 1 peso
Ubicacion: Jardin Ubicacion: Jardin

Juego de comedor para jardin de aluminio. Incluye una mesa con una  Juego de bistrd para exterior. Elaborado en metal. Cuenta con mesa
cubierta de vidrio de 9 mm y un vano central, y 4 sillas decoradas con  redonda con cubierta de vidrio, y dos sillas ornamentadas con elementos
detalles florales. organicos, figuras zoomorfas y listones.

Mesa 68 x 102 x 120 cm Mesa 74 x 80 cm
Sillas 84 x 59 x 50 cm Sillas 75 x 34 x 45 cm



25 ESPACIO SIN LOTE

ESPACIO SIN LOTE

27 CONSOLA CONTEMPORANEA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Recamara

Mueble elaborado en madera, con una cubierta rectangular de cristal.
Cuenta con dos repisas y detalles decorativos metalicos. Presenta
ligeros detalles de conservacion y uso.

66 x 99 x 56 cm

26 PAR DE CAJONERAS
$ 4,000 - $ 6,000 MXN

Ubicacion: Recamara

Lote de 2 cajoneras. Cada unidad cuenta con una cubierta rectangular,
4 cajones y tiradores de metal. Presentan detalles de conservacion y
uso.

90 x 112x45cm

28 PAR DE SILLONES RECLINABLES ELECTRICOS
$9,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacién: Recamara
Sillones individuales tapizados en piel. Reclinables para masaje.

100 x 87 x 90 cm



29 MUEBLE DE TELEVISION

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Recamara

Mueble de televisidbn contemporaneo elaborado en triplay enchapado.
Cuenta con repisa para television, 2 cajones, 2 puertas y jaladeras de
metal. Decorado con elementos arquitectonicos y molduras.

250 x 185 x 55 cm

30 MUEBLE DE GRAN TAMANO CONTEMPORANEO
$ 10,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacion: Recamara

Elaborado en triplay enchapado. Cuenta con 3 repisas, 3 cajones
amplios con jaladeras de metal, y 6 puertas, de las cuales, 4 son de
vidrio. Decorado con elementos arquitectdnicos, columnas y molduras.

250 x 268 x 55 cm

IMPORTANTE

- El comprador es responsable de desmontarlo, ya que se encuentra
empotrado

31 HECTOR CARRIZOSA (MTY, 1943-2021).
$ 1,800 - $ 2,500 MXN

Ubicacion: Comedor

Litografia P.A. 1/10

Firmada Héctor Carrizosa, fechada 84.
obra 43 x 64 cm,

marco 63 x 85 cm

32 HECTOR CARRIZOSA (MTY, 1943-2021).
$ 2,000 - $ 3,000 MXN

Ubicacion: Escalera
Litografia H.C. 18/20
Firmada y fechada 84.
obra 58 x 78 cm,
marco 79 x 96 cm



33 TOM LYNCH (E.U. 1950- )
$ 3,000 - $ 5,500 MXN

Ubicacion: Comedor
Acuarela/ Papel
Firmado. "Demo".
Sin fecha.

obra 36 x 54 cm,
marco 53 x 71 cm

35 REMIGIO VALDEZ DE HOYOS (MTY. 1958 -)

Salida en $ 1 peso

Ubicacién: Comedor
Grabado H.C.

Firmado y fechado1992.
obra 50 x 58 cm,

marco 88 x 102 cm

34 TOM LYNCH (E.U. 1950-)
$ 3,000 - $ 5,500 MXN

Ubicacion: Escalera
Acuarela/ Papel

Firmada y fechada 1989.
obra 34 x 52 cm,

marco 63 x 78 cm

36 GERARDO CANTU (COAH. 1934 -MTY 2021)

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor
Litografia P/A

Prueba de autor
Firmada y fechada 79
obra 37 x 30 cm,
marco 40 x 46 cm



37 ANTONIO LOPEZ OLIVER (COAH. 1926- SLP, 2014) 38 ANTONIO LOPEZ OLIVER (COAH. 1926- SLP, 2014)

$ 4,000 - $ 6,000 MXN $ 4,000 - $ 6,000 MXN
Ubicacion: Escalera Ubicacion: Escalera
Acuarela/ Papel Acuarela/ Papel
Firmada, sin fecha. Firmada y fechada 90.
obra 44 x 60 cm, obra 44 x 60 cm,
marco 73 x 87.5 cm marco 69 x 85 cm

39 JAVIER SANCHEZ TREVINO (MTY, N.L. 1940-) 40 MIGUEL ARREDONDO

Salida en $ 1 peso $ 4,000 - $ 6,000 MXN
Ubicacién: Comedor Ubicacion: Escalera
Sierra Mina Acuarela/ Papel
Acuarela sobre papel. Firmado y fechado1987. Firmado, sin fecha.
obra 32 x 48 cm, obra 39 x 56 cm,

marco 53 x 80 cm marco 62 x 80 cm



41 LAURA VEGA
$ 3,000 - $ 6,000 MXN

Ubicacion: Escalera

Flores Silvestres |l

Técnica pastel

firmado, sin fecha.

obra 100 x 70 cm, marco 130 x 100 cm

43 PAR DE ARBOTANTES

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Escalera

Elaborados en bronce con cuatro luces.

35x30cm

42 LAURA VEGA
$ 3,000 - $ 6,000 MXN

Ubicacion: Escalera

Hacia el Sol

Tema "Flores Silvestres", firmado, sin fecha. Técnica pastel.
obra 70 x 100 cm, marco 100 x 130 cm

44 JUEGO DE CLOISONE

Salida en $ 1 peso

Ubicacién: Estancia

Cuatro floreros, una campana, y cuatro platos pequefios. Cuatro bases
de madera.

Piezas: 13

Grande 26 cm



45 LAMPARA DE TECHO CONTEMPORANEO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Estancia

Estructura elaborado en metal, con pantallas de vidrio en forma
cilindrica. Para 12 luces.

180 x 65 cm

IMPORTANTE

- El comprador es responsable de desmontarlo, ya que se encuentra
empotrado

46 CANDELABROS DE ALTAR PLATEADOS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Elaborados en metal plateado. Para una vela.
Piezas: 3

77 cm, el de 5 velas: 56 cm

47 JARRON ESTILO MEDIO ORIENTE

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala
Elaborado en metal dorado. Probablemente Marroqui.

Dos piezas.

36 x 30 cm

48 FIGURA CHINA DE PORCELANA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Elaborado en ceramica policromada. Representa a una deidad china de
la prosperidad. Sellado.

30x14x12cm



49 ANTONIO LOPEZ OLIVER (COAH. 1926- SLP, 2014) 50 ANTONIO LOPEZ OLIVER (COAH. 1926- SLP, 2014)

$3,000 - $5,500 MXN $ 4,000 - $ 6,000 MXN
Ubicacion: Escalera Ubicacion: Escalera
Acuarela Acuarela/ Papel
Firmado y sin fecha. Firmada, sin fecha.
obra 32 x 42 cm, Obra 46 x 62 cm,
marco 54 x 64 cm marco 77 x 93 cm

51 EFREN NOGUEIRA (CDMX, 1934- MTY, 2023) 52 B. MARTINEZ

$ 4,000 - $ 6,000 MXN $ 6,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Escalera Ubicacion: Comedor

Acuarela/ Papel Oleo sobre tela. Firmado y fechado 76. Siglas S.B.
Firmada y fechada 89. obra 50 x 60 cm,

obra 38 x 50 cm, marco 76 x 87 cm

marco 57.5x 70 cm



53 FELIX ZAPATA (MONTERREY, N.L. 1946- 2008)
$ 6,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Comedor

La Novia

Técnica mixta/ tela. Firmado y fechado 87.
obra 45 x 50 cm,

marco 57 x 62 cm

55 JUEGO COPAS VIDRIO AZUL

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente
17 tinto 18cm, 15 Blanco 14cm
18cmy 17 cm

54 GARCIA GALLEGOS
$ 6,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Oleo/ tela

Firmado y sin fecha.

obra 100 x 92 cm, marco 117 x 107 cm

56 COPAS CRISTAL PRENSADO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente
16 copas con figuras gemotricas

18 cm



57 LOTE COPAS MIXTO TONO ROSA 58 COPAS TINTO KIRKLAND

Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso
Ubicacion: Frente Ubicacion: Frente
Algunos cristal prensado, 25 Tinto 16cm, 16 blanco 14cm, sello france, 15 copas de vino tinto
16 vasos 14 cm, 6 tazas con plato base 8cm, Incluye Jarra 22 cm 27 cm alto

22 cm mas alta

59 JARRAY VASOS ROJOS 60 JUEGO COPAS VIDRIO CELESTE
Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente Ubicacion: Frente

19 Vasos 15 cm, 3 vasos chicos 13 cm, 24 chiquitos 11cm, Una Jarra 19 Cocteleras 18cm, 24 Tinto 24cm, 23 Vino Blanco 22cm
24cm 24 cm la mas alta

24 cm la mas alta



61 BLANCA LARRALDE
$ 6,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Récamara

Titulo: Sin titulo

Técnica: Acuarela sobre papel
Dimensiones: 69 x 50 cm
Firma: Firmado al frente
Fecha: Sin fecha

Esta obra de Blanca Larralde destaca por su refinada técnica en acuarela
y su sentido de la composicién contemporanea, pieza con fuerza visual
que conecta con el arte abstracto y geométrico.

63 MANUEL DE LA GARZA (MTY.1903 - 1988)
$ 7,000 - $ 10,000 MXN

Ubicaciéon: Comedor
Acuarela

Firmada y fechada 28
obra 30 x 40 cm,
marco 57 x 66 cm

62 BLANCA LARRALDE
$ 6,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Récamara
Acuarela Sobre Papel
Firmado, sin fecha.
obra 70 x 51 cm,
marco 92 x 73 cm

64 MANUEL DE LA GARZA (MTY. 1903 - 1988)
$ 7,000 - $ 10,000 MXN

Ubicacién: Escalera
Acuarela/ Papel
Firmada y fechada 85.
obra 30 x 40 cm,
marco 43 x 53 cm



65 SONCO CARRASCO (PERU, 1955-) 66 SONCO CARRASCO (PERU, 1955-)

$ 5,000 - $ 8,000 MXN $ 7,000 - $ 10,000 MXN
Ubicacion: Escalera Ubicacion: Escalera
Acuarela/ Papel Acuarela

Firmada y fechada 94. Firmada y fechada 94.
obra 57 x 76 cm, obra 77 x 56 cm,

marco 89 x 108 cm marco 110 x 88 cm

67 PERROS FU 68 PERRO FU
Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso
Ubicacion: Sala Ubicacion: Bafio

Lote de 2 perros fu decorativos. Elaborados en bronce, con incrustacion  Elaborado en ceramica, pintado. Con detalles en una pata.
de coral y turquesa semipreciosa. Detalles de conservacion, piezas

faltantes. 50x28 x35cm

Dos piezas.

17x15x7cm



69 FIGURAS DE PORCELANA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Lote de 2 figuras de porcelana Lladré. Consta de unas damas con
cabras, con acabado brillante y otro con acabado matte. Con sello.

28 x23x10cm

70 CENTRO FRUTERO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Estancia
Elaborado en ceramica vidriada.
30 x40 x 22 cm

71 CAJA DE PORCELANA

Salida en $ 1 peso

Ubicacién: Sala
Elaborada en porcelana decorada. Imagen transferencia. Con detalles
dorados. Sin sello.

9x18cm

Elegante caja realizada en porcelana francesa de la Manufactura de
Sévres, Francia. Marcas visibles en la base. Escena pintada en la tapa
representando una escena galante, firmado E. Frogep. 11 x 35 x 22 cm

72 CANDELABRO ESTILO BACCARAT

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Elaborado en cristal y lamina de laton. Decorado con elementos
organicos a manera Baccarat.

47 x13.5¢cm



73 ARCANGEL ARCABUCERO
$ 3,000 - $ 6,000 MXN

Ubicacion: Comedor
Escuela Cuzquefia, S. XX
Acrilico sobre tela.

Sin firma ni fecha.

obra 87 x 59 cm,

marco 97 x 78 cm

75 VIRGEN DE GUADALUPE
$ 6,000 - $ 9,000 MXN

Ubicacion: Escalera
Virgen de Guadalupe tallada en madera con peana de pared.
70 x 28 incluye peana

74 ARCANGEL ARCABUCERO
$ 3,500 - $ 6,500 MXN

Ubicacion: Comedor
Escuela Cuzquefa, S. XX

Oleo sobre tela.
Sin firma ni fecha.
obra: 92 x 65 cm,
marco 107 x 78 cm

76 PINTURA DE SAN NICOLAS
$ 5,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Estancia
Oleo sobre lienzo. Enmarcado. Sin firma.

Pintura: 71 x 50 cm, Marco: 82 x 62 cm



77 ANTONIO LOPEZ OLIVER (COAH. 1926- SLP, 2014)
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Escalera
Acuarela

Firmada, sin fecha
obra 46 x 61 cm,
marco 73 x 88 cm

78 BLANCA LARRALDE
$ 8,000 - $ 14,000 MXN

Ubicacion: Escalera
Oleo Sobre Tela
Firmado y fechado 94.
obra 80 x 60 cm,
marco 92 x 70 cm

79 FIGURAS HINDU

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Lote de 2 figuras hindu. Elaborados en madera tallada montados sobre
una base circular.

Representan deidades hindus, la diosa de la prosperidad Lakshmi vy la
diosa del conocimiento Saraswati.

29 cm de altura

80 PIEDRA ROSA DEL DESIERTO

Salida en $ 1 peso

Ubicaciéon: Estancia

Formacién natural de gran tamafo de piedra rosa del desierto. Incluye
base de metal lacado en negro.

Piedra 25 x 40 x 47 cm



81 CONJUNTO DE PASTELEROS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor
Tres piezas en vidrio
48 cm el mas alto

83 TAPETE PERSA NOMADA
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Bafo
Elaborado en lana, con 15 nudos por pulgada. Decorado con elementos
geomeétricos y florales en color marrones, azulados y beige.

250 x 152 cm

82 JUEGO COPAS COLOR AMBAR

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente
24 copas de Agua, 19 de Vino tinto
25.5 la mas alta

84 BASE HEXAGONAL
$2,000 - $ 3,500 MXN

Ubicacién: Estancia
Contemporanea base de madera con forma hexagonal.

50 x35cm



85 COPAS CRISTAL LINEAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Frente
21 copas Vino tinto, 22 vino blanco
19 cm la mas alta, 18 la de blanco

87 VAJILLA MARCA CORONACION

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor

Incluye 36 platos trinche, 16 demi tasse, 25 chicos demi tasse, 12 platos
base para consomé, 36 platos pastel, 18 platos ensalada, 10 tazas demi
tasse, 12 tazas café, 12 platos consomé y 3 platos hondos.

Incompleta

86 MESA LATERAL

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Recamara
Mesa Lateral con vidrio biselado de 6 mm
55 x 65 x 65

88 VAJILLA CHECOSLOVAQUIA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor

13 tazas, 18 platos de taza, 17 platos pasteleros,18 platos de sopa, 18
platos trincheros, mas piezas extras: 3 platos de servicio, una tetera con
tapa, cremera, azucarera.

Incompleta
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REGISTRO: Abre el lunes 18 de agosto y puede realizarse.

e Presencialmente en nuestra oficina Calle Libertad
#209 Ote., Casco Urbano.

e En linea via WhatsApp al 81 2333 1403 con la Srita.
Erika Lobo

AcCCESO Y DIRECCION:

La direccion exacta de la Residencia se proporcionara un dia
antes del evento o el mismo dia de la exhibicion solo a las
personas previamente registradas y aprobadas.

OreN Housk:

HR 12 a 17 hrs / Lunes - Martes - Miércoles

e Un dia antes para visitar la residencia

o Exhibicion en la Residencia - Registro Previo
WhatsApp : 81 2333 1403 - Erika Lobo.

(CRONOGRAMA DE SUBASTAS:

PARTE 1: Presencial - 5:00 p.m. - Miércoles 20 Agosto

e Subasta Presencial e Presencialmente, en vivo
e Enla Residencia e Enlinea por App GIMAU

PARTE 2. presencial - 8:00 p.m. - Miércoles 20 Agosto

e Subasta Presencial ¢ Presencialmente, en vivo
e Enla Residencia e Enlinea por App GIMAU

PARTE 3 Cronometrada - 9:00 p.m. - Jueves 21 Agosto
e Subasta Cronometrada e Solo por App GIMAU

¢ TIENES DUDAS ? CONTACTANOS:

Q. 81 8356 0901 / 04 / 07
Q WhatsApp GIMAU 81 2333 1403
Srita Erika Lobo  erika@gimau.com




PARTE 2

/Z0O0M IN

ESCANEA EL CODIGO Y EXPLORA MAS IMAGENES A DETALLE.
iYA PUEDES EMPEZAR A OFERTAR DESDE LA APP GIMAU!

O ingresa desde tu computadora a

AUCTION.GIMAU.COM

GIMAU

CASA DE SUBASTAS



101 PAR DE FLOREROS ARTISTICOS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Lote de 2 floreros artisticos. Uno elaborado en vidrio iridiscente "Pulled
Feather", estilo Josef Rindskopf's Séhne, sin firma.; y otro de vidrio
soplado

Grande 28 x 12.5 cm
Chico 21.5x 10 cm

102 JARRONES ORNAMENTALES

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Lote de 2 jarrones con disefios distintivos. Uno elaborado en vidrio con
decoraciones, y una inscripcion en checo; y otro de vidrio decorado con
figuras de salamandras y hojas de nenufar en relieve, con detalles de
uso en la base.

Rojo 30 x 17 cm
Amarillo 20 x 13 cm

103 FLORERO DE VIDRIO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Bafo
Florero de vidrio azul elaborado a manera de trompeta.

53 cm altura

104 LAMPARA DE TECHO
$ 4,500 - $ 9,000 MXN

Ubicacién: Bafio

Elaborado en bronce dorado. Electrificado para 4 luces. Cuenta con
pantallas de vidrio esmerilado. Decorado con elementos florales y
vegetales.

100 x 36 cm

IMPORTANTE

- El comprador es responsable de desmontarlo, ya que se encuentra
empotrado



105 PAR DE PLATOS DE PORCELANA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor
Lote de 2 platos de porcelana pintados a mano. Decorad

os con elementos florares y vegetafies, con figuras zoomorfas. Sellado
Medailles D'Or Choisy Le Roi.

36 cm diametro

107 CONJUNTO DE MUNECAS RUSAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Matrioskas pintadas a mano, elaboradas en madera torneada y pintadas
a mano con escenas costumbristas, religiosas y folcloricas. El interior
de cada mufieca contiene otras figuras mas pequefias encajadas una
dentro de otra.

Técnica: Madera tallada y policromada a mano con barniz brillante
Epoca estimada: Finales del siglo XX - principios del XXI
Medidas: La mas grande: 17 x 14 cm

Cantidad: 4 munecas visibles, cada una con mas en su interior.

106 PLATO DE VIDRIO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor

Elaborado en vidrio grabado, a manera Viking / Martinsville Glass.
Decorado con elementos florales y vegetales. No cuenta con sello y
firma.

46 cm

108 HUEVOS DECORATIVOS RUSOS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Pintados a mano sobre pedestal. Juego de 2 huevos rusos lacados,
pintados a mano. Cada pieza de representa una escena clasica: el
huevo mediano reproduce la "Madonna Litta" de Leonardo da Vinci,
mientras que el huevo grande representa posiblemente a Zar Nicolas Il
y Alejandra Fiédorovna.

Origen: Rusia
Técnica: Madera torneada y policromada a mano con barniz brillante
Medidas: Huevo grande: 23 x 15 cm, Base: 16 cm de altura
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109 CONSOLA
$ 6,000 - $ 9,000 MXN

Ubicacion: Estancia
Elaborada en madera tallada.

70 x 98 x 58 cm

111 CANADIL DE 5 LUCES
$ 10,000 - $ 16,000 MXN

Ubicacion: Estancia

Elaborado en bronce. Electrificado para 5 luces. Cuenta con pantallas
de vidrio esmerilado. Decorado con elementos florales.

127 x 95 cm

IMPORTANTE

- El comprador es responsable de desmontarlo, ya que se encuentra
empotrado

110 TRINCHERO ESTILO RENACIMIENTO FRANCES
$ 15,000 - $ 20,000 MXN

Ubicacion: Estancia

Elaborado en madera tallada. 3 cuerpos. Cuenta con 4 puertas
abatibles y 2 cajones con jaladeras de bronce. Decorado con elementos
arquitectonicos, columnas, molduras, heraldicos, jarrones y balaustrada.

227 x 140 x 70 cm

IMPORTANTE

- El comprador es responsable de desmontarlo, ya que se encuentra
empotrado

112 BASE DECORATIVA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Elaborado en vidrio. Decorado con elementos vegetales. Cuenta con 8
huevos de avestruz.

Base: 16 x 52 cm



113 CENTRO DE MESA 114 MACETA DE BRONCE

Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Estancia Ubicacion: Sala

Elaborado en bronce. Decorado a manera clasica, con soportes a  Elaborado en bronce. Decorado con elementos organicos. Cuenta con
manera de garras. nueve peras de ceramica contemporaneas en diferentes tamanos.

17 x40 x 45 cm 13 x43 x27 cm

115 JUEGO DE MESAS ESTILO CLASICO 116 NINAS ORIENTALES

Salida en $ 1 peso Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala Ubicacion: Sala

Centro y lateral, Elaborados en madera tallada y policromada, con cabello sintético.
Detalles de conservacion, perdida de policromia en sombrero.
Piezas: 2

Base elaborado en metal. Cubierta de vidrio rectangular. 10 mm

Centro: 47 x 150 x 100 cm , lateral 47 x 95 x 82 cm
34 x16 x 16 cm



117 TAPETE PERSA BAKTIARI
$ 10,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacion: Sala

Elaborado en lana, de 16 nudos. Decorado con medallén central,
elementos geométricos y flecos. Disefio en colores marron, rojos, beige
y negros. Detalles de decoloracion.

390 x 300 cm

119 CRUZ DE BRONCE
$ 4,000 - $ 6,000 MXN

Ubicacion: Sala

Elaborado en bronce. Decoracion al relieve con elementos organicos y
vegetales, aureolas y destellos

60 x 44.5 cm

118 TAPETE SHIRAZ
$ 9,000 - $ 14,000 MXN

Ubicacion: Sala

Elaborado en lana, 16 nudos. Disefiado en colores marrones, rojos,
azulados, y beige. Con flecos.

256 x 155 cm

120 VIRGEN DE GUADALUPE
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Sala

Escultura elaborada en madera tallada. Decorado con elementos
florales.

60 x 29 x 20 cm



121 CONSOLA CLASICA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Recamara

Elaborada en madera enchapada. Cuenta con cubierta irregular, vano
inferior y soportes torneados.

76 x 145 x40 cm

122 ESCRITORIO DE MADERA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Recamara

Elaborada en madera. Cuenta con cubierta rectangular de cristal de
6mm, una chambrana en forma de "H", y fustes tornados.

75x 120 x 55 cm

123 MUEBLE ESTILO RENACIMIENTO
$ 10,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacién: Bafio
Elaborado en madera tallada. Cuenta con cubierta rectangular y un

lavabo de cobre en forma de pétalos y su llave. Decorado con elementos
orgéanicos, caras de figuras misticas, y acantos.

52 x 155 x 50 cm

IMPORTANTE

- El comprador es responsable de desmontarlo, ya que se encuentra
empotrado

124 ESPEJO ESTILO RENACIMIENTO
$9,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacion: Bafio

Marco realizado en madera tallada, en disefio rectangular. Decorado
con detallados mascarones, querubines, y elementos florales como
vegetales en relieve.

166 x 129 cm



125 OSCAR SOLIS (NICARAGUA,1954-) 126 JARRONES OSCAR SOLIS (NICARAGUA, 1954 - )

$ 12,000 - $ 18,000 MXN Salida en $ 1 peso
Ubicacion: Comedor Ubicacion: Sala
Diptico Lote de 2 jarrones elaborados por el artista Oscar Solis. Elaborados en

Acrilico/ madera. ceramica pintada a mano.

Firmado al reverso, fechado 2010.

obra 65 x 50 cm c/u Mediano 25.5 x 28 x 6 cm

Grande 39 x 12x 12 cm

127 SASKIA JUAREZ (MONTERREY, 1943 -) 128 SASKIA JUAREZ (MONTERREY, 1943 -)
$ 12,000 - $ 20,000 MXN $ 16,000 - $ 24,000 MXN

Ubicacién: Estancia Ubicacion: Estancia

Oleo sobre tela, enmarcado. Firmado y fechado 1979. Oleo sobre tela, enmarcado. Firmado y fechado 1976.

Pintura 32 x 42 cm,
Marco 42 x 53 cm Pintura 43 x 63 cm



129 AUTOR DESCONOCIDO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala
Oleo sobre tela. Firmado M. Amantos.
150 x 80 cm

130 BENJAMIN MANZO (1939 - 2002)
$ 20,000 - $ 35,000 MXN

Ubicacién: Sala
Oleo sobre tela enmarcado. Firmado y fechado 1999.

110x 129 cm

131 JUEGO DE SILLONES CLASICOS ESTILO VICTORIANO
$ 10,000 - $ 20,000 MXN

Ubicacion: Sala

Estilo: Victoriano moderno

Tapizado: Tela damasco en tono beige con motivos florales y arabescos
Estructura: Madera sélida (oculta)

Detalles: Brazos curvos tipo “scroll”, cojines sueltos, faldon plisado en
la base

Estado: Excelente estado de conservacion.

Piezas: 2 sillones de tres plazas c/u

Medidas: 75 x 240 x 100 cm c/u

132 PAR DE SILLONES BERGER
$ 5,000 - $ 10,000 MXN

Ubicacion: Sala
Lote de 2 sillones de sala. Cada una elaborada en madera, con con
estampado clasico de cachemir.



L

133 NINO DIOS CON CAMARIN 134 PAR DE ARCANGELES

$ 60,000 - $ 90,000 MXN $ 8,000 - $ 12,000 MXN

Ubicacion: Sala Ubicacion: Sala

Elaborado en madera estucada y encarnada, con resplandor de lamina  Lote de 2 esculturas de arcangeles. Cada pieza esta elaborada en
de laton y potencias de madera. material sintético con un acabado encarnado y policromado, realzado

Cuenta con camarin elaborado en vidrio y madera estucada, con  C€on decoraciones doradas. Las alas son elaboradas en metal.

aplicaciones en hoja de oro. Detalles de conservacion retocado.

Nifio Dios: 43cm de altura
Camarin: 78 x 66 x 37 cm

135 MESA REDONDA DE MADERA 136 NINO JESUS
$ 5,000 - $ 7,000 MXN Salida en $ 1 peso
Ubicacion: Sala Ubicacion: Sala

Elaborado en madera con cubierta redonda. Cuenta con friso acanalado,  Hecho en ceramica espafiola con etiqueta Palomeque.
fuste de madera tornada, y cuatro soportes tipo bollo. Decorado con

inaculos.
pinaculos 39 x 18 x 15 cm

76 x 100 cm



137 CRISTO CON SU CRUZ BARROCO
$ 10,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacion: Sala
Elaborado en material sintético policromado. Estilo Barroco.

Cristo: 26 x 29 cm
Cruz:60x42x 17 cm

139 CONSOLA ESTILO LUIS XVI
$ 15,000 - $ 22,000 MXN

Ubicacion: Sala

Elaborado en madera tallada, con aplicacion en hoja de oro. Cubierta de
marmol. Travesafo con remate de bellota. Detalles perdida de dorado.

80 x 92 x 59 cm

138 ICONOS ORTODOXOS
$ 7,000 - $ 12,000 MXN

Ubicacion: Sala
Lotes de 2 iconos ortodoxos rusos. Oleo sobre tabla de madera. Detalles
de conservacion, gesso craquelado.

Grande 44 x 37 x 2.5 cm,
Chico 38 x 31.5x 2.5cm

140 CANDELABROS DE LATON
$ 4,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Sala
Elaborados en laton, con siete luces cada una. Decorado con elementos
florales.

GENE BYRON

60 x 40 x 10 cm



141 ATRIL ESTILO BARROCO CON BIBLIA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Atril elaborado en madera tallada. Dorado. Estilo Barroco Mexicano.
Cuenta con Consagrada Biblia Contemporanea. Fechado 1971. Barza.

Sin dimensién

142 VIRGEN SANTISIMA
$ 10,000 - $ 18,000 MXN

Ubicacion: Sala

Escultura elaborada en madera y pasta de madera, policromado y con
aplicacion de hoja de oro. Firmada J. Mora. Del Taller de mucho prestigio
Casa Mora. Imagineria religiosa de Olot, Espana.

64 x 34 x 22 cm

143 NUESTRA SENORA CON EL NINO JESUS
$ 30,000 - $ 60,000 MXN

Ubicacion: Sala

Escultura religiosa que representa a la Virgen con el Nifio JesUs en
brazos, coronados ambos con ricas coronas talladas.

Técnica: Madera tallada, policromada y dorada
Estado: Muy buenas condiciones

Escultura: 90 x 38 x 23 cm

Base: 40 x 30 x 45 cm

144 ARTESANIA RELIGIOSA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Escultura elaborada en papel maché por el artesano Danilo en
Guadalajara, Jal. Se asienta sobre una con base de mortero.

Escultura: 41 x 30 x 12 cm
Base: 9 x 24.5 x 24.5 cm



145 DAMAS ORIENTALES

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala

Elaborados en ceramica policromada con detalles de conservacion.
Piezas faltantes.

Piezas: 3

32 cm de altura

147 PAR DE PEDESTALES ORIENTALES
$ 6,000 - $ 9,000 MXN

Ubicacion: Sala

Lote de 2 pedestales orientales elaborados en madera ebonizada.
Cuentan con cubierta circular de marmol, chambrana cruzada y soportes
a manera de garra. Decorados con elementos calados organicos y
quimeras en bronce.

Detalles de conservacion. Piezas faltantes en soportes.

112 x41 cm

146 PAR DE FLOREROS BEIGE

Salida en $ 1 peso

Ubicacién: Sala
Par de floreros en vidrio color tipo beige
Grande 34 x 21 cm, chico 28 x 12

148 PAR DE TIBORES FAMILLE VERTE
$ 10,000 - $ 18,000 MXN

Ubicacion: Sala

Lote de 2 tibores elaborados en porcelana policromada estilo FAMILIA
VERDE. Con escenas paisajistas y costumbristas. Decorado con
dragones y zoomorfos dorados en relieve.

Detalles de conservacion.

Tibor 90 x 34 cm
Base 112 x 41 x 42 cm



149 JARRON LEGRAS 150 FLORERO ESTILO ANDRE DELATTE
$ 5,000 - $ 8,000 MXN Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Sala Ubicacion: Sala

Elaborado en cristal camafeo en color rojo. Decorado con motivos  Elaborado en vidrio policromado en color parpura y rosa. Sin firma.
florales y zoomorfos en relieve.

52.5x22cm 46 x 16 cm

151 JARRON ART DECO 152 ESPACIO SIN LOTE

$ 8,000 - $ 14,000 MXN
ESPACIO SIN LOTE

Ubicacion: Sala
Elaborado en cristal esmerilado decorado con escenas de caceria en
relieve. Sin firma.

Similar al jarrdn "La Chasse" de Edmond Etling (1878-1940).

34 x25cm



153 FLORERO SAINT LOUIS 154 ESPACIO SIN LOTE

$ 4,000 - $ 7,000 MXN
ESPACIO SIN LOTE

Ubicacion: Sala
Florero francés en vidrio esmaltado. Firmado St. Louis.

31 x7cm

155 CANDIL ESTILO MARIA TERESA CONTEMPORANEO 156 CANDELABRO DE MADERA

$ 18,000 - $ 28,000 MXN $ 7,000 - $ 11,000 MXN

Ubicacion: Sala Ubicacion: Sala

Elaborado en metal y cristal. Con pendientes de vidrio. Cuenta con 16  Elaborado en madera tallada con acabado natural y metal. Decorado
brazos y 25 luces. con elementos vegetales. Brazos a manera de hojas. Cuenta con 6

brazos largos y 6 cortos. Para 18 luces.
100 x 120 cm

110 x 105 cm



157 CENTRO DE MESA JESUS GUERRERO SANTOS
$ 7,000 - $ 10,000 MXN

Ubicacion: Sala

Elaborado en barro pintado a mano, con aplicaciones de metal aplaca.

Sin firma.

34 x 66 x 39 cm

159 JESUS GUERRERO SANTOS (GUAD.1939 -)
$ 18,000 - $ 25,000 MXN

Ubicacion: Sala

Lote de 2 tibores elaborados en ceramica y alpaca forjada a mano.

Firmados. Una pieza con detalles.

Grande 36 cm altura

158 JESUS GUERRERO SANTOS (GUAD, 1939 - )
$ 12,000 - $ 18,000 MXN

Ubicacion: Sala

Tibor elaborados en barro pintado a mano, con aplicaciones de metal
aplaca. Firmado y fechado 1996. Detalles de conservacion.

47 cm

160 ESPACIO SIN LOTE

ESPACIO SIN LOTE



161 ALEGORIA DE LAS CUATRO ESTACIONES
$ 75,000 - $ 100,000 MXN

Ubicacion: Sala
Lote de 4 esculturas representando las cuatro estaciones sobre bases
cuadradas. Elaborados en bronce con patinado imitacion terracota.

estatuas 140 x 50 37 cm aprox.
bases 45 x 48 x 48 cm,

163 APARADOR ESTILO RENACIMIENTO
$ 12,000 - $ 18,000 MXN

Ubicacion: Estancia

Elaborado en madera tallada. Cuenta con repisa rectangular, dos
cajones, vano inferior, y bases a manera de garras. Decorado con
elementos organicos y vegetales, figuras antropotomias y zoomorfas.

153 x 183 x 80 cm

162 MESA ESTILO VICTORIANO
$ 15,000 - $ 22,000 MXN

Ubicacion: Sala

Elaborado en madera. Cuenta con cubierta rectangular, travesafio de
cuatro brazos unidos y soportes tipo cabriolé. Cubierta decorado con
marqueteria de espiga. Decorado con elementos orgéanicos, hojas de
acanto y volutas.

Detalles de conservacion.

83 x 138 x 88 cm

164 MESA AUXILIAR ESTILO RENACIMIENTO
$ 17,000 - $ 25,000 MXN

Ubicacion: Sala

Elaborado en madera tallada. Cuenta con cubierta rectangular, un cajon,
friso decorado, pinaculos, doble fustes a manera de jarréon, chambrana
en "H", y jaladeras de bronce. Decorado con, elementos zoomorfos,
cimeras y delfines, y elementos organicos.

74 x 126 x 83 cm



165 COMEDOR CONTEMPORANEO CON 10 SILLAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor

Elaborado en madera con cubierta rectangular de vidrio biselado de 22
mm. Cuenta con 10 sillas de madera tallada, tapizada en color beige sin
brazos. Decorado con elementos vegetales. Bases de bronce.

74 x 325 x 150 cm

167 CANDIL ESTILO FRANCES
$ 20,000 - $ 30,000 MXN

Ubicacion: Comedor
Elaborado en bronce, 12 brazos, 36 luces por brazo.

137 x 140 x 140 cm

166 SILLONES CON BRAZO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor

Lote de 2 sillones. Elaborados en madera tallada, con tapizado en color
beige en disefio de medallones geométricos.

119 x75x60cm,
los otros 118 x 50 x 56

168 CANDELABROS DE BRONCE
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Elaborados en bronce. Para 7 luces. Con base de madera. Decorado
con elementos organicos.

78 x 35 x 35 cm



169 ANTONIA PEREZ MALDONADO (MTY, 1937 - 2007)
$ 20,000 - $ 35,000 MXN

Ubicacion: Comedor
Oleo sobre tela. Firmado. Fechado 1996. Enmarcado.

260 x 190 cm

171 JOSE REYES MEZA (TAMPICO,1924 - CDMX, 2011)
$ 50,000 - $ 70,000 MXN

Ubicacion: Comedor
Oleo sobre tela, firmado y fechado 1987.

Agradecemos a Fernanda Reyes Meza por su apoyo en la verificacion
de autenticad de esta obra, Julio de 2025.

70x 120 cm

170 JARRONES DECORATIVOS
$ 10,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Lote de 2 jarrones elaborados en marmol tallado. Decorado con boca a
manera de delfin, cuerpo con rosas y gallonado, base redonda.

acantos.

Cuenta con bases de madera estilo neoclasico.

Altura: 75 cm
118 x 43 cm, base 60 x 40 x 40

172 GERARDO CANTU (COAH. 1934 -MTY. 2021)
$ 40,000 - $ 50,000 MXN

Ubicacion: Comedor
Oleo sobre tela. Firmado. Fechado 1991. Enmarcado.

Pintura: 75 x 60 cm



173 FLORERO ESTILO GALLE
$ 3,000 - $ 5,500 MXN

Ubicacion: Comedor
Elaborado en vidrio amarillo con verde.

16 cm

175 TRASTERO ESTILO RENACIMIENTO FRANCES
$ 28,000 - $ 40,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Elaborado en maderatallada. Compuesto de 3 partes. Cuentaconremate,
3 cajones, 6 puertas abatibles, jaladeras de bronce, y soportes tipo
bollo. Decorado con molduras, elementos organicos, arquitectdnicos, y
fustes a manera de figuras antropomérficas de bronce. Placas firmadas.

275 x 160 x 56 cm

174 TAPETE PERSA
$ 15,000 - $ 20,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Elaborado en lana, de16 nudos. Disefio en colores marron, rojos, beige
y negros. Estado: Conservacion media

528 x 320 cm

176 APARADOR ESTILO RENACIMIENTO FRANCES
$ 20,000 - $ 30,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Elaborado en madera tallada, con cubierta de marmol rectangular
verde. Cuenta con remate superior, dos cajones, dos puestas abatibles,
vano inferior, y jaladeras de bronce. Decorado con elementos organicos,
arquitecténicos y fustes a manera figuras antropomorficas de bronce.
Placas firmadas.

225 x 130 x 53 cm



177 GABINETE ESTILO FRANCES
$ 35,000 - $ 65,000 MXN

Ubicacion: Estancia

Elaborado en madera tallada. Cuenta con remate superior decorado, 3
cajones, 5 puertas abatibles frontales, y 4 puertas laterales. Decorado
con elementos orgéanicos, columnas jonicas, columnas a manera de
figuras antropomorfas, sirenas, molduras, y veneras.

265 x 200 x 61 cm
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179 PAR DE FISH BOWLS
$ 2,500 - $ 4,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Lote de 2 peceras (fish bowls). Elaborados en porcelana policromada.
Decorado con escenas cortesanas, elementos organicos y acuéticos.

Cuenta con bases de madera.

40 x 47 cm cada uno

178 SANDIAS DECORATIVAS

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Estancia
Elaborado en material sintético y vidrio de diferentes colores.
Grande: 25 x 35 x 19 cm

180 VAJILLA TAITU
$ 6,000 - $ 10,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Conjunto completo de vajilla de porcelana italiana marca Taitu, modelo
‘Firenze’, disefiado por Emilio Bergamin. El servicio incluye un total de
36 piezas, 3 platos para 12 personas que consta de taza, plato mediano
y plato grande, todas en perfecto estado de conservacion.Sello en la
base: "Taitu by Emilio Bergamin — Italy"



181 VIRGEN CON EL NINO 182 ARCANGEL CONTEMPORANEO

$ 4,000 - $ 6,000 MXN $ 20,000 - $ 30,000 MXN
Ubicacion: Comedor Ubicacion: Comedor
Andnimo Madera tallada y policromada
Oleo sobre tela 100 x 105 x 40 cm

Ca. 1950-1960

Con detalles

obra 99 x 81 cm
marco 126 x 108 cm

183 ARCANGEL SAN MIGUEL 184 SAN JOSE CON NINO JESUS
$ 25,000 - $ 35,000 MXN $ 10,000 - $ 16,000 MXN
Ubicacion: Estancia Elaborado en madera tallada policromada. Detalles de conservacion.

Elaborado en madera tallada y pasta con acabado encarnado y
policromado. Detalles de conservacion. 74 x 20 X 15 cm

120 x 50 x 20 cm



185 ANGEL ARTESANAL 186 COLUMNA DECORADA CON QUERUBINES

$ 9,000 - $ 14,000 MXN $ 6,000 - $ 9,000 MXN
Ubicacion: Estancia Ubicacién: Estancia
Elaborado en madera tallada policromada. Columna decorativa tallada en madera policromada. Con un acabado

en tonos rojos y dorados. Decorado con mascarones de angeles.

63 x20x 17 cm
77 x 44 x 44 cm

187 OSCAR SOLIS (NICARAGUA, 1954 -) 188 ESCULTURA POP ART

$ 40,000 - $ 60,000 MXN $ 16,000 - $ 25,000 MXN

Acrilico sobre tela. Ubicacion: Estancia

Egg;::j% 2008. Elaborada en barro encubierto con papeles de revistas de cémics.

Firmado José Torres.
Enmarcado.

La pintura presenta detalles de conservacion, especificamente, dafios 63 x 60 x 45 cm
en la pintura.

Pintura: 160 x 103 cm
Marco: 169 x 118 cm.



189 GILBERTO CHAVEZ (MICH. 1875 - 1972) 190 JOSE REYES MEZA (TAMPICO, 1924 - CDMX, 2011)

$ 20,000 - $ 30,000 MXN $ 50,000 - $ 80,000 MXN
Ubicacion: Escalera Ubicacion: Estancia
Titulo: Mafana Nebulosa Oleo sobre tela. Firmado. Fechado 1999.

Técnica: Oleo sobre tela

Firma: Firmado “Chavez” en angulo inferior izquierdo; fechado al frente; ~ Pintura: 112 x 57 cm ,
con placa metalica al frente del marco Marco: 125 x 70 cm
Fecha: 1919

Estado: Presenta oxidacion del lienzo y detalles minimos atribuibles a

su antigliedad, sin comprometer la integridad de la obra.

Medidas: 48 x 48 cm

191 SASKIA JUAREZ (MONTERREY, 1943 -) 192 SASKIA JUAREZ (MONTERREY, 1943 -)
$ 20,000 - $ 30,000 MXN $ 30,000 - $ 40,000 MXN

Ubicacion: Estancia Ubicacion: Estancia

Oleo sobre tela. Firmado y fechado 1999. Oleo sobre tela, enmarcado. Firmado Saskia 1988.

Pintura: 60 x 93 cm Pintura 102 x 82 cm,

Marco: 72 x 104 cm Marco 112 x 92 cm



193 VAJILLA NORITAKE
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Elegante vajilla de porcelana japonesa de la linea Ivory China de
Noritake, modelo Solemn Amber (nimero de patrén 7320). El conjunto
esta completo para 12 personas, 5 piezas por persona con un total de
60 piezas, consta de taza, plato taza, plato chico, plato mediano y plato
grande, todas en excelente estado de conservacion. El disefio presenta
bordes decorados en ambar profundo con detalles dorados, sobre
porcelana color marfil, en un estilo clasico y atemporal.

195 CUCHILLERIA YAMAZAKI

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor

Juego par 12 Personas. Cuenta con Tenedores de Carne y Ensalada.
Cucharas de Sopa, Café, Postre y Mezcladora. 6 Piezas de Servicio.

194 VAJILLA NORITAKE
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Elegante vajilla de porcelana japonesa de la linea Ivory China de
Noritake, modelo Solemn Amber (nimero de patrdén 7320). El conjunto
esta completo para 8 personas e incluye un total de 40 piezas, consta
de taza, plato taza, plato chico, plato mediano y plato grande, todas en
excelente estado de conservacion. El disefio presenta bordes decorados
en ambar profundo con detalles dorados, sobre porcelana color marfil,
en un estilo clasico y atemporal.

196 CUCHILLERIA MARCA ARTHUR PRICE OF ENGLAND.
$ 5,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Comedor

Cuchillo, tenedor carnes, tenedor pastel, cuchara sopa, cuchara cafe,
y cuchara servicio, A un Juego le falta una cuchara de sopa y la de
servicio estandar.

3 Juegos de 41 piezas, 5 piezas por persona, para 8 personas.

Cuchilleria Sheffield 24 Personas



197 OSCAR SOLIS (NICARAGUA,1954-) 198 OSCAR SOLIS QUESADA (NICARAGUA, 1954 - )

$ 50,000 - $ 70,000 MXN $ 80,000 - $ 130,000 MXN

Ubicacion: Escalera Ubicacion: Estancia

Oleo Sobre Tela Oleo sobre tela, enmarcado. Firmado. Fechado 2022.
Firmado y fechado 2008.

Con detalles. Pintura 180 x 160 cm,

obra 140 x 150 cm, marco 148 x 157 cm Marco 196 x 176.5 cm

199 JUAN EUGENIO MINGORANCE (ESPANA, 1906 200 ISMAEL GUARDADO (ZACATECAS, 1942 - 2025)

- MEX|CO’ 1 979) $ 20,000 - $ 30,000 MXN

$ 50,000 - $ 70,000 MXN Ubicacién: Estancia

Signos de Luna. Oleo sobre tela. Firmado. Fechado 1991. Enmarcado.
Ubicacion: Estancia

Oleo sobre tela. Firmado. Con detalles de conservacion, craqueladura

y pinturea suelta. Pintura 53 x 43 cm,

Marco 67 x 56 cm

Pintura: 70 x 85 cm
Marco: 86 x 72 cm



i
201 ESCULTURA CUBISTA
$ 12,000 - $ 18,000 MXN

Ubicacion: Jardin

Escultura en disefio cubista tallada en méarmol. Lacado en negro.
Detalles de conservacion. No cuenta con firma.

78 x 35 x20 cm

203 QUERUBIN FLAUTISTA
$ 10,000 - $ 15,000 MXN

Ubicacion: Jardin

Elaborado en bronce patinado, a manera de angel infante (querubin)
tocando unas flautas, colocado sobre una columna.

102 x45 x40 cm

202 SALVADOR DALI (FIGUERAS, ESPANA, 1904-1989)
$ 15,000 - $ 20,000 MXN

Ubicacion: Recamara

La Crucifixion

Litografia. Firmado Salvador Dali en plancha y a lapiz, 150/300, sin
fecha. Incluye certificado de autenticidad.

obra 52 x 43 cm,

204 QUERUBIN CON MACETERO
$ 12,000 - $ 16,000 MXN

Ubicacion: Jardin

Elaborado en metal, a manera de infante (querubin) sosteniendo una
maceta, acompanado de una cabra a sus pies. Detalles de conservacion
y patina.

104 x 50 x 50 cm



205 ARCANGEL SAN MIGUEL
$ 30,000 - $ 50,000 MXN

Ubicacion: Comedor
Hecho en madera dorada y policromada. Estilo contemporaneo.
128 x 60 cm

206 COLUMNA
$ 6,000 - $ 10,000 MXN

Ubicacion: Comedor
Columna barroca de madera tallada.
97 x40 cm

207 PEANA

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Estancia

Elaborada en madera tallada dorada. Utilizada para figuras religiosas o
decorativas. Detalles de conservacion en la parte inferior.

42 x40 x40 cm

208 PEDESTAL
$ 4,000 - $ 6,000 MXN

Ubicacién: Comedor
Elaborado en madera tallada contemporanea
91 x29x29



209 LOTE DE COPAS DE CRISTAL 210 CENTRO DE MESA DISENO CLASICO
$ 5,000 - $ 7,000 MXN Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Comedor Ubicacion: Sala

Diserfios en cristal cortado a mano. 8 diferentes modelos. 13 Agua 21 Elaborado en laton y material sintético.
cm, 14 Espumoso 21.5, 21 Tinto 19cm, 12 blanco 17.5cm, 22 otra 16
cm, 10 Digestivo 14 cm, 17 Licor 13.5cm

26 x 33 cm
21 la mas alta
Piezas: 109
211 VIRGEN AMPONA 212 CUADRO VIRGEN
$ 4,000 - $ 6,000 MXN $ 35,000 - $ 55,000 MXN
Ubicacion: Escalera Ubicacion: Recamara
Escultura en madera tallada policromada. Incluye peana de material Oleo sobre tela. Sin firma. Enmarcado. Detalles de antigua restauracion.
sintético con decoracién de motivos organicos. Oleo: 90 x 65 cm, Marco: 112 x 87 cm

Virgen 43 x 40 x 14 cm
Peana 34 x 30 x 10 cm



213 MESA DE ANTECOMEDOR 214 SILLAS CONTEMPORANEAS
$ 12,000 - $ 18,000 MXN $ 5,000 - $ 7,000 MXN

Ubicacion: Estancia Ubicacion: Estancia

Elaborado en madera tallada con cubierta de vidrio biselado cuadrado  Lote de 8 sillas contemporaneas. Cuentan con respaldo y asiento
de 19 mm. Con soporte a manera de z6calo, decorado con elementos  acojinado, tapizado en vinipiel color gris claro.
organicos y zoomorfos.

73 x 145 x 145 cm
97 x 49 x 52 cm

215 TAPETE PERSA 216 ESPACIO SIN LOTE
$ 14,000 - $ 22,000 MXN

ESPACIO SIN LOTE
Ubicacion: Estancia

Elaborado en lana, 12 nudos por pulgada. Decorado con medallon
central, elementos organicos y geométricos. Detalles de conservacion:
esquinas deterioradas y flequillos maltratados.

363 x 260 cm



217 MESA DE CENTRO
$ 4,000 - $ 6,000 MXN

Ubicacion: Estancia

Forrada con laminas de latén. Cuenta con cubierta de vidrio biselado
de 19mm.

46 x 126 x 126 cm

218 TAPETE PERSA
$ 5,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Estancia

Elaborado en lana, con 20 nudos por pulgada. Decorado con elementos
geomeétricos, y organicos en colores azulados, beige y rojos. En buenas
condiciones.

198 x 283 cm

219 SILLON ESTILO CAROLINO
$ 4,000 - $ 8,000 MXN

Ubicacion: Bafio
Elaborado en madera tallada. Con tejido en bejuco en respaldo y

asiento, fustes saloménicos y chambrana en forma de "H". Decorado
con elementos organicos, querubines, jarrones y flores.

137 x 65 x 50

220 SILLA ESTILO EUROPEO
$ 4,500 - $ 7,500 MXN

Ubicacion: Estancia

Elaborada en madera. Cuenta con tapiceria en color azul en el respaldo
y asiento. Decorado con elementos organicos y heraldica, y remate con
motivos de flor de lis tallados.

139 x 70 x 55 cm



221 JUEGO DE SILLAS
$ 8,000 - $ 12,000 MXN

Juego de 6 sillas esta elaborado en madera y tapizado en un elegante
tono gris oscuro. El conjunto incluye 2 sillas con descansabrazos 4 sillas
estandar.

Presentan detalles de conservacion por uso.
Piezas: 6 en total.
Medidas: 107.5 x 56 x 47 cm

222 ASIENTO CONTEMPORANEO

Salida en $ 1 peso

Ubicacion: Estancia
Elaborado en madera y colchdn tapizado a manera de piel de cocodrilo.

40 x 160 x 95 cm



REGISTRO PARA SUBASTA

DaTtos DEL CLIENTE ¢Desea recibir catdlagos GIMAU? [ ] Si [ ]| No
Fecha:__ Tipodeoferta: | | Presencial | | Ausencia [ ] Telefénica [ | App [ ] Web
Nombre:

Teléfono: Celular:

E-mail:

Identificacion oficial: D IFE D Pasaporte No.

Direccion: C.P:
Ciudad: Municipio: Estado: Pais:

RFC:

*GARANTIA PARA PARTICIPAR EN SUBASTA
[ ] Transferencia [ ] MasterCard [ ] Efectivo Monto:
[ ] Vvisa [ ] American Express

*INFORMACION PARA REEMBOLSO DE GARANTIA

Numero de cuenta: Banco:

Numero de Clabe:;

*LoTES A OFERTAR

Numero de lote: Monto: Numero de lote: Monto:
Numero de lote: Monto: Numero de lote: Monto:
Numero de lote: Monto: Numero de lote: Monto:
Numero de lote: Monto: Numero de lote: Monto:
Numero de lote: Monto: Numero de lote: Monto:

* ACEPTO LAS CONDICIONES DE SUBASTA PARA HACER EFECTIVO M| REGISTRO Y OFERTAS

1. Llenar completamente este formulario y firmar al pie del mismo.
Acepto las ofertas que puje con mi paleta y confirmo las ofertas aqui expresadas.

3. En caso de hacer ofertas en ausencia o telefénicas, deberan ser enviadas con un minimo de 3 hrs de anticipacion, sin

excepcciones.

4. La garantia por cualquier medio utilizado, debe de ser validada y aceptada por el personal de GIMAU.
5. Acepto el cargo de Premium sobre el precio de martillo de mas del 17.4 % mas IVA por concepto de comision e IVA.
6. Unavez firmado y aceptado el presente documento, se pacta el compromiso de ambas partes. Se ejercera la garantia cuando

el cliente no cumpla con el (los) pago(s) de su interés no pagados.

Acepto tambxn los terminos al reverso

Atendio Comprador



DERECHOS Y RESPONSABILIDADES DEL COMPRADOR

Por favor, leerlas con detenimiento y especial atencion.

Una vez firmado el frente de este documento y registrado, se pacta el compromiso de ambas partes.

Es Responsabilidad y Obligacion del comprador estar enterado del reglamento descrito a continuacion de compra en subasta. Después de que se concreta la
compra de martillo del lote en la subasta, desde este momento GRUPO GIMAU, S.A. de C.V. se deslinda de toda responsabilidad que le compete; y esta misma
pasa a ser responsabilidad del comprador siendo el Unico responsable por cualquier dafio o perjuicio ocasionado por el lote recién comprado. En el momento
que se acredite la transaccion del lote, el comprador o nuevo duefio, debera pagar y retirar su lote, en un plazo méaximo no mayor de 2 dias habiles a la subasta,
en la direccion designada por GIMAU contando con la Forma de Registro firmada y sellada, junto con la Forma de Entrega de Lotes pagada, firmada y sellada
por GRUPO GIMAU, S. A. de C.V. Para cualquier duda o aclaracion consulte a uno de nuestros asesores.

REGISTRO

1. Para participar y acceder a la subasta es necesario estar registrado, y es
obligatorio dejar una garantia real y de respaldo un pagaré firmado. Es importante
notar que el Registro no tiene costo alguno, de no adjudicarse ningun lote durante
la subasta Usted recibira su garantia integra y no habra cargo alguno.

EXHIBICION DE SUBASTA

1. Revise los lotes en exhibicién con tiempo para su inspeccion.
2. La duda sobre los lotes debe ser aclarada antes de su compra.

3. El texto en el catalogo sobre un lote, ya sea oral 6 escrita, por ejemplo, un
artista, origen, historia o cualquier periodo, un objeto, metal, madera 6 precios
son responsabilidad Unica y exclusiva del propietario consignante de la pieza a
subasta. Nuestra opinién es formada honestamente y en acuerdo al estandar de
cuidado esperado de una casa de subastas. Recomendamos que, en el caso de
objetos significativamente valiosos, busquen un consejo. La condicién y
naturaleza de los lotes vendidos en nuestra subasta es tal, que éstos raramente
se encontraran en perfectas condiciones y quizé tienden, dada su antigliedad, a
mostrar signos de rotura desgaste, imperfecciones 6 restauraciones. Por
consiguiente, recomendamos que siempre observe a detalle las piezas
personalmente y, particularmente en el caso de cualquier objeto de valor
importante, se solicite opinién a un restaurador o cualquier otro consejero
profesional de su confianza.

4. No se aceptaran reclamaciones ni devoluciones sobre dafios, desperfectos, o
reparaciones aungue estos no se hagan constar en el catalogo. Por esta razén, Si
tiene dudas, por favor No compre.

DURANTE LA SUBASTA

1. El organizador tiene el derecho de reservar la admisién a la subasta y el
derecho a rechazar cualquier oferta.

2. Valores estimados: Son los 2 precios que se publican del lote y es el valor de
mercado que puede tener. Al iniciar la puja el martillero dard a conocer los
precios de salida de cada lote.

3. Valores de reserva, en caso de tenerlo en algun lote a subastar el martillero lo
dara a conocer al inicio de dicho lote.

4. El comprador es responsable del uso de la paleta que se le asigne. Es
importante que conserve su paleta ya que seré necesario regresarla en el médulo
de registro para poder reclamar su garantia. Los lotes son adjudicados al nimero
de paleta que haga mejor la oferta sin importar quien esté haciendo su uso. Por
esta razén, se pide que no deje que otras personas usen su paleta. Basta levantar
la paleta al momento de estar subastando un lote que se haga efectiva la oferta
por el mismo. El martillero pedira a la sala un aumento de aproximadamente 10 %
del precio actual del lote después de cada oferta, aunque sera decision del
martillero el aumento que se pida. En el momento que el monto que el martillero
pida no sea aceptado por la sala se considerara como adjudicado a la paleta que
haya aceptado la ultima oferta.

COMPRANDO EN LA SUBASTA

1. Al sonar el martillo, el lote queda adjudicado al mejor postor y el comprador
estd aceptando la responsabilidad de pagar el precio de martillo, incluyendo la
comisién del comprador llamada Premium, y los impuestos dando un total de 17.4
% sobre el pecio de martillo y otros cargos cuando éstos se indiquen y apliquen.

DESPUES DE LA SUBASTA

1. Si se retira antes de terminar la subasta debera recoger su estado de cuenta 'y
firmarlo, para que esté enterado de sus cargos, contara 2 dias hébiles para
liquidar su cuenta ¢ también si asi lo prefiere ahi puede pagar el total de su
compra. Los lotes pagados se entregaran ese dia solo las de facil manejo, en
caso de piezas donde se necesite mas de 2 personas podran ser recogidos los 5
dias habiles siguientes a la subasta en la direccion marcada por GIMAU,
entregando el Formato de Pagado.

2. La adjudicacion de lotes lleva una comision sobre el precio de martillo llamada
Premium del 15 % mas el IVA 16 %, que totaliza el 17.4 % que sera cargado a su
cuenta. El total de su saldo tendra que ser pagado para devolverle su garantia. El
pago puede ser en efectivo, cheque, T de C, 6 transferencia. Si usted liquida con
cheque, tome en cuenta que hasta que se acredite el importe en nuestra cuenta,
se podra(n) entregar su(s) pieza(s). Cheques rebotados generara un cargo. Si su
pago es con tarjeta de crédito 6 débito tendrd un cargo extra del 5 % Visa,
MasterCard y Am Exp.

3. No aceptaran pagos por lotes comprados por quien no sea el comprador
registrado.

4. Los pagos seran recibidos Unicamente por GRUPO GIMAU, S.A.DEC.V.y sera
el Unico que podra autorizar y aprobar la entrega de los lotes pagados.

5. Si su pago es posterior a la fecha limite, 3er dia, GIMAU tendra derecho de
realizar el cobro a través de la garantia otorgada.

6. En caso de la necesidad de exigirse el cobro mediante el pagaré al no
presentarse el comprador a pagar después de 10 dias de la subasta habra un
cargo extra del 30 % sobre el valor de la cuenta.

RESOLUCION DE CONFLICTOS

1. Las discrepancias que puedan surgir entre la casa de subastas y el comprador
seran sujetas a revision de los records (video) que la casa de subastas tenga a su
mano para llevar a una resolucion justa del conflicto. La casa de subastas se
reserva el derecho de retener la garantia del cliente en cuestion hasta después de
la resolucion del conflicto el cual tendra la calidad de inapelable.

ENTREGA DE LOTES

1. Los lotes pagados podran ser recogidos los 5 dias siguientes a la subasta en la
direccion marcada por la Casa de Subastas contando con la Forma de Registro
firmada y sellada o una Forma de Entrega de Lotes. Las piezas se entregaran en
las condiciones que se encuentran y tal como se observan, es decir, con o sin
caja, marco, envoltura, empaque. Es importante que las revise bien. GIMAU, no
se hace responsable por cualquier desprendimiento o maltrato generado en la
mercancia almacenada.

2. Lote que no se recojan después de su pago llevara un cargo de
almacenamiento diario a razén de $ 50 pesos después del 5to dia hébil y hasta
cumplir 60 dias naturales después de la subasta.

3. Lotes no retirados después de 60 dias seran rematados en subasta y el importe
generado sera propiedad de la casa de subastas para pagar el almacenaje, y
gastos generados de lote.

FACTURACION

1. Sirequiere factura por el Premium, por favor solicitela en la oficina de GIMAU al
hacer el pago de sus lotes.



CASA DE SUBASTAS

CONTACTO
81 8356 0901

www.gimau.com



